Losung:

11 [f(x)=0=> e*=2"alsox=In2 v

x—eo => f(x) oo |/

X—- oo => f(x) =0 (Begriindung!) v4

waagrechte Asymptote :y=0 ve 5_
12 | f(x)=e"e +e"(e%2)=e*(2e"2) VV

f(x) = e* 2e* + (2 -2) e* = €* (4€"-2) V

f(x)=0=> 2e"-2=0 => e*=1 alsox=0 v/

floy=-1

F(0)50 also TIP (0/-1)7 A
13 | W=[-1; 00 Vv A
14 Graph Lf
2.1 g(t) = 2 eollt(;gi;o.n 2t” 2(;0(,)5; \=/(2-0,2t)e'°'1t7 3

X K

22 |gt)=0=>t=10 . P

g’ (t) = (2-0,2t)e ~%t (—0,1) + (—0,2)e~%1t= ¢~01¢(-0,2+0,02t-0,2)

= (-0,4+0,02t) e ~01¢

g“(10)<0 also Max. v/

g(10)=7,36 / -

Nach 10 Stunden ist mit einem Maximum von 7,36 Millionen infizierten b

Computern zu rechnen.
23 [g'(x)=0" =>t=20 'u/nd g'(20)=-0,27 ¥

Der starkste Riickgang wird nach 20 Stunden erwartet. Er betragt ca.

270.000 infizierte Computer weniger pro Stunde. /







